Rasgos fundamentales de la geografia de Espana.

Relieve de los archipiélagos espafoles.

Rasgos, ubicacion y repercusiones sobre la vida humana del clima oceanico y polar.
A la vista de la siguiente imagen:
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Comente qué son el maximo y el minimo relativo del caudal de un rio y dénde lo ubicamos en el
ejercicio propuesto. Asi mismo, explique qué clase de régimen de alimentacion posee el rio y qué
aprovechamientos puede tener para la vida humana.

5. Ala vista de la siguiente imagen:
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Arabla Saudita - 2018
Poblacién: 33,702,757




Indique qué tipo de piramide de poblacion es esta, en qué segmentos de edad se concentra la
poblacion, el tipo de régimen demografico que esta atravesando esta sociedad y a qué se debe la

disparidad entre sexos.

6. Con los datos que se le presenta:

Superficie de cultivo ecolégico de vid (en Ha)

Comunidad autéonoma
CASTILLA-LA MANCHA
CATALUNA

MURCIA

C. VALENCIANA
CASTILLA Y LEON
EXTREMADURA
ARAGON

NAVARRA

ANDALUCIA

LA RIOJA

BALEARES

PAIS VASCO

MADRID

GALICIA
CANTABRIA
ASTURIAS

SUPERFICIE TOTAL

Total cultivos permanentes en agricultura ecolégica

2005 2010

148704 4.94214| 2018786 5451283 59.337,36| 56.697,27 -4,4%
557,23|  1.227,00 458502| 11.706,14| 13.85165| 14.87659 7,4%
393138 3.752,75| 1067474 10161,39| 1236089 12.249,87 -0,9%
1.077,35|  2.352,%9 545341 9.77044| 10.355,53| 11.006,45 6,3%
166,52 484,12 1.407,83 2.916,35 3.359,81 402080 19,7%
2.688,28 304,25 1.735,87 2.051,14 1.622,18 1.519,63 -6,3%
185,75 311,47 947,31 876,36 1.180,24 140447, 19,0%
563,00 977,72 986,66 984,94 886,40 1.071,78|  20,9%
218,09 497,92 609,75 870,10 863,03 1.007,07 16,7%
238,27 269,42 405,20 807,66 831,55 883,46 6,2%
69,91 129,05 277,70 528,40 583,10 664,17 13,9%
48,03 79,29 186,30 479,45 516,70 520,80 0,8%
126,78 216,48 293,93 466,64 486,16 499,80 2,8%
481,42 411,44 426,34 376,78 391,20 380,90 -2,6%
1,71 14,94 53,84 78,16 89,76 88,79 -1,1%
0,00 0,00 0,00 343 341 4,64 35,9%
0,00 0,00 0,00 0,50 0,59 052 -11,6%

57.23176 96.590,71 106.719.56 106.897,01

501.987,87 48994146 528.504,27

19,2% 21,8% 20,2%

% vinedo s/ total cultivos permanentes

S 050 004, o MARM o on o Totad 16 450, 14 Oiva gue no corresponde 0on I suma de las CC AA

Comente cual ha sido la evolucion de la superficie de cultivo ecoldgico de vides en Madrid desde
2001, sa qué puede deberse este aumento de la superficie de cultivo ecolégico? ;Qué relacion

puede tener eso con el desarrollo rural? Comente asi mismo en qué regién de Espafia se
concentran la mayoria de explotaciones de vides y qué relacién pueden tener con el clima.



